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ΠΡΑΚΤΙΚΟ  21 / 2024 

 
Στην Κω και στο γραφείο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω στην οδό 

Μητροπόλεως 1, σήμερα την 11η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 

π.μ. συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων 

Βακούφ Κω κατόπιν της με αριθμό πρωτ. 194/11-09-2024 προσκλήσεως της προέδρου που επιδόθηκε με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σε ένα έκαστο των συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 της υπ 

αρίθμ  88878/Θ1 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ Β3960/26-07-2022). Αφού διαπιστώθηκε ότι 

υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου 5 μελών, σε αυτή τη συνεδρίαση βρέθηκαν παρόντες 

5:  

1- Πρόεδρος, Κοτζαογλάν Ελβάν 

2- Ταμίας,  Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ  

3- Μέλος, Σακκήογλου Ισμαήλ    

4- Μέλος, Κυρλής Χασάν 

5- Μέλος, Κάβαξης Αλής 

 

 

 

Κλήθηκαν να πάρουν απόφαση για τα παρακάτω θέματα της έκτακτης συνεδρίασης: 

 

1. Λήψη απόφασης για την λύση της συνεργασίας με την atc Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΕΠΕ, η οποία 

είχε αναλάβει την διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων 

Βακούφ Κω. 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης για την λύση της συνεργασίας με την atc Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΕΠΕ, η 

οποία είχε αναλάβει την διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων 

Βακούφ Κω. 
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Η Πρόεδρος εισηγούμενη το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διατάξεως εξέθεσε ότι, το συμβούλιο 

πρέπει να εξετάσει και να αποφασίσει για την λύση της συνεργασίας με την atc Ορκωτοί Ελεγκτές 

Λογιστές ΕΠΕ, η οποία είχε αναλάβει την διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου του Οργανισμού 

Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω, λόγω της μεγάλης καθυστέρησης της διενέργειας του, καθώς και της 

ανέφικτης επικοινωνίας με την παραπάνω εταιρεία. Ανέφερε ότι ο Οργανισμός από τις 27 – 03 – 2024 είχε 

αποδεχθεί, την προσφορά με αρ. πρωτ. 61 / 19 – 03 – 2024 από την εταιρεία με την επωνυμία «atc 

Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΕΠΕ» με το κόστος των συγκεκριμένων υπηρεσιών να ανέρχεται στο ποσό 

των δυο χιλιάδων διακοσίων ευρώ ( 2.200,00 € ) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. Επισήμανε ότι παρόλο 

τις συνεχείς προσπάθειες για την πραγματοποίηση επικοινωνίας με την παραπάνω εταιρεία, αυτό  κατέστη 

ανέφικτο με τα χρονικά περιθώρια να στενεύουν. Κλείνοντας ενημέρωσε, ότι η διενέργεια τακτικού 

διαχειριστικού ελέγχου του Οργανισμού πρέπει να ολοκληρωθεί το συντομότερο δυνατόν και για αυτό τον 

λόγο ζητήθηκαν εκ νέου προσφορές, ώστε να γίνει η ανάθεση του σε άλλη εταιρεία και η μοναδική 

εταιρεία που κατέθεσε προσφορά με αρ. πρωτ. 192 / 05 – 09 – 2024,   ήταν η εταιρεία με την επωνυμία 

«tgs Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.» με το κόστος των συγκεκριμένων υπηρεσιών να ανέρχεται στο 

ποσό των δυο χιλιάδων διακοσίων ευρώ ( 2.200,00 € ) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

 

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 

Το διοικητικό συμβούλιο του Οργανισμού Διαχείρισης Κτημάτων Βακούφ Κω λαμβάνοντας 

υπόψη τα παρακάτω: 

1. την ως άνω εισήγηση της προέδρου. 

2. την προσφορά με αρ. πρωτ. 61 / 19 – 03 – 2024 από την εταιρεία «atc Ορκωτοί Ελεγκτές 

Λογιστές ΕΠΕ». 

3. την προσφορά με αρ. πρωτ. 192 / 05 – 09 – 2024 από την εταιρεία «tgs Ορκωτοί Ελεγκτές 

Λογιστές Α.Ε.». 

 

 

αποφασίζει ομόφωνα,   εγκρίνει 
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 την λύση της συνεργασίας με την εταιρεία με την επωνυμία «atc Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές ΕΠΕ», η 

οποία είχε αναλάβει την διενέργεια τακτικού διαχειριστικού ελέγχου του Οργανισμού Διαχείρισης 

Κτημάτων Βακούφ Κω και αναθέτει την διενέργεια του στην εταιρεία με την επωνυμία «tgs Ορκωτοί 

Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.» με το κόστος των συγκεκριμένων υπηρεσιών να ανέρχεται στο ποσό των δυο 

χιλιάδων διακοσίων ευρώ ( 2.200,00 € ) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερησίας διατάξεως, λύεται η συνεδρίαση. 

 

      Η Πρόεδρος                                 Ο Ταμίας                            Τα Μέλη  

        Υπογραφή                                  Υπογραφή                         Υπογραφές 

 

 

 

Κοτζαογλάν Ελβάν                   Χατζησουλεϊμάν Ιμπραήμ          1- Σακκήογλου Ισμαήλ 

                                                                                                      2- Κυρλής Χασάν  

                                                                                                      3- Κάβαξης Αλής 

 

 

 


